



立即發表：2019年1月25日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長簽署指標法案保護女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志 (LGBTQ) 權利

實現於立法會期的前 100 天內通過《性別認同和表達不歧視法案 (Gender Expression Non-Discrimination Act, GENDA) 》並禁止性傾向轉變療法的誓言

州長為保護女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志權利的大刀闊斧改革中的一部分

安德魯 M. 葛謨州長今日將《性別認同和表達不歧視法案》簽署立法，並立法禁止執行性傾向轉變療法。此為女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志族群的指標勝利，並實現州長要在立法會期的前 100 天內通過本立法的誓言。

「作為全國最進步的一州，以及現代女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志權益行動的根據地，紐約都在前線為徹底守護每個人的權益而戰，」**州長葛謨說**。「藉由將《性別認同和表達不歧視法案》簽署立法並禁止虛有其事的性傾向轉變療法，我們為每個紐約民眾，無論性別認同或性傾向為何，爭取平等正義的行動又向前邁進了一大步。我們要再次傳達一個清楚驕傲的訊息：紐約州不接受仇恨，任何人做出偏執歧視的行為都要因此負責。」

「沒有人應該為了性別認同受到歧視，尤其在現代女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志權益行動的誕生之州更不可能，」**副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示**。「《性別認同和表達不歧視法案》總算能在法律範圍內提供保護，確保跨性別、性別未定和非二元性傾向的紐約民眾的平等權利。這種多元性正是我們成為帝國州的特質，我們深深引以為傲。現在《性別認同和表達不歧視法案》和禁止性傾向轉變療法已經成為本州的明文法令，我們朝確保所有人享有正義平等又更邁進了一步。」

透過《性別認同和表達不歧視法案》確保平等

為進一步保護紐約女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志族群的平等，根據紐約州法律，《性別認同和表達不歧視法案》禁止雇主、教育機構、房東、放款人等人員因性別認同或表達因素對個人歧視，以及犯下因性別認同或表達因素的仇恨犯罪。

2015 年，葛謨州長頒布法規保護所有跨性別人士都享有《州人權法 (State's Human Rights Law)》的保護，確保所有公私僱主、住房提供商、企業、貸款方及其他人員應了解，在紐約州歧視跨性別人士是非法的且違法者將被追究法律責任。

禁止性傾向轉變療法

心理衛生專家早已認識到，試圖改變性傾向的療法將對個人的健康構成風險。今日簽署的立法是透過擴大教育法規定的持證行業對失職的定義 (包括在他人的指導或監督下參與、宣傳或准許 18 歲以下病人進行性傾向轉變療法) 來禁止實施性傾向轉變療法。

2016 年，葛謨州長宣布了跨局處的法規來禁止對未成年人士實施性傾向轉變療法。在州長的指示下，金融服務廳 (Department of Financial Services) 發布法規防止保險公司將對 18 歲以下個人實施的性傾向轉變療法涵蓋在保險範圍內，衛生廳 (Department of Health) 則是禁止將此療法涵蓋在紐約的醫療補助計畫 (Medicaid) 中，而心理衛生辦公室 (Office of Mental Health) 也禁止轄下的機構對未成年人士使用此療法。

「通過《性別認同和表達不歧視法案》並禁止性傾向轉變療法對於女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志族群來說是重大的一步進展，並標記紐約州是支持、認同跨性別、性別未明與非二元性傾向紐約民眾以及本州青年的名符其實邁向進步的領袖，」紐約同志族群中心 (NYC's LGBT Community Center) 執行理事格蘭達·特斯多恩 (Glennnda Testone) 表示。「我們為此長期奮鬥的勝利額手稱慶，多虧有葛謨州長致力實現此事，以及所有拒絕放棄，毫不懈怠的積極活動者，讓紐約州跨過看似無法逾越的界線，成為更具包容性的一州。這些勝利揭示了只要我們願意支持彼此，團結一心，所能達成的成就，以及未來可能完成的目標。」

參議會多數黨領袖安德里亞·斯圖爾特-卡普斯 (Andrea Stewart-Cousins) 表示，「我擔任參議員以來，最驕傲的一刻是我們通過《婚姻平等法 (Marriage Equality Act)》的時候。但那已經是八年前的的事了，從那時起，參議院多數黨共和黨就拒絕通過任何能夠真正保護女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志族群的法案。現在，在民主黨成為多數黨之下，本屆參議院要確立我們和女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志族群站在一起。我要表揚豪曼 (Hoylman) 參議員帶領這項法案以及這個重要的議題，也要感謝政府的工作夥伴黑斯蒂 (Heastie) 議長和葛謨州長讓這項法案順利立法。我很驕傲參議院多數黨能通過這些歷史性的法案，我們也將持續推展我們遠大的進步性議程。」

眾議會議長卡爾·黑斯蒂 (Carl Heastie) 表示，「經過多年，眾議院多數黨終於通過《性別認同和表達不歧視法案》並立法禁止性傾向轉變療法，因為我們知道每一位

紐約民眾都應獲得尊嚴和尊敬的對待。得到我們在州參議院的民主黨夥伴的協助，我們極為感謝這些重要的措施現在終於得以成為法律。我也要特別感謝迪克·加特弗萊 (Dick Gottfried) 眾議員和黛博拉·格里克 (Deborah Glick) 眾議員，以及多位眾議院多數黨夥伴們在此關鍵議題上的努力不懈。」

眾議員黛博拉 J. 格里克 (Deborah J. Glick) 表示，「今天能看到這兩項改變方向的法案簽署，確實是了不起的勝利。《性別認同和表達不歧視法案》將確保紐約州的公民權和仇恨犯罪法規將跨性別者和性別未明的族群納入保護，他們在美國已經受到多年的歧視。此外，禁止所謂的性傾向轉變療法也將可使這種針對未成年人士實施，以破壞性的程序試圖改變天生性向或性別表達的惡名昭彰行為在本州變成非法行為。紐約州議會和州長達成了清楚的目標，為因缺乏這些保護而受害的許多紐約民眾帶來了正義，並將確保未來的世代都能受到保護。我很高興看到有許多代表和我的同僚以及我本人努力多年的這些法案得以通過，終於簽署立法。」

參議員布萊德·豪曼 (Brad Hoylman) 表示，「今天是奧爾巴尼 (Albany) 脫胎換骨的新日子。經過八年被參議院擋掉所有關於女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志的立法，今天葛謨州長終於將兩條指標性的法案簽署立法，保護跨性別與性別未明的紐約民眾，並避免我們的孩子受到所謂性傾向轉變療法的蠻橫行為所害。隨著川普政府持續取消對女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志美國人民的保護，今天的勝利向紐約州的所有女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志族群傳達了清楚的訊息：各位的公民權有法律力量全力撐腰。我深深感謝安德魯·葛謨州長對女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志紐約民眾的歷史性堅定支持，也很驕傲能作為民主黨多數黨的一分子，和州長合作，在安德里亞·斯圖爾特-卡普斯參議員的領導下守護紐約民眾的權利。我也要衷心感謝我在眾議院的同僚黛博拉·格里克眾議員和理察·加特弗萊眾議員多年持續堅定支持，以及感謝麥可·賈納理斯 (Michael Gianaris) 參議員和前參議員湯姆·杜安 (Tom Duane) 和丹尼爾·史夸得隆 (Daniel Squadron)。」

《性別認同和表達不歧視法案》原始提案者和倡議者理察 N. 加特弗萊 (Richard N. Gottfried) 眾議員表示，「今天是歷史性的一天。葛謨州長在 2015 年採取了強勢的動作，頒布《紐約州人權法 (State's Human Rights Law)》下的州法規，禁止了因性別認同和跨性別身分的歧視行為。但將性別表達和認同編入《人權法》和《刑法》才能提供正確的認同，保護這些法令不被撤銷，並將保護納入紐約州的《仇恨犯罪法》。華盛頓 (Washington) 有著流氓般的政府，紐約州更應為常識、公平和正義挺身而出。」

在葛謨州長的整個行政生涯中，他一向擁護女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志的權利，並帶領紐約通過了突破性的立法來保護女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與同志族群。在 2011 年，州長通過歷史性的《婚姻平等法》，創下新的全國標準並傳達訊息指出必須終結這項根本性的不平等。

最近，因預期關鍵的《平價醫療法案 (Affordable Care Act)》可能廢除，葛謨州長 [指示](#) 衛生廳 (Department of Health) 發布規定禁止健康照護業者對跨性別病患的歧視行為，並指示金融服務廳發布規定擴大跨性別人士取用健康保險時的反歧視保護。這些指示是因應川普政府擬撤銷一項聯辦法規，法規中表明《平價醫療法案》中的非歧視保護法建立在性別的基礎上，包括對性別認同的保護。透過移除這些保護法規，將使約 90,300 名跨性別人士受到不平等對待，以及公然的非法歧視。

為直接因應聯邦政府在 2017 年撤銷對跨性別學生的聯邦層級保護，州長指示紐約州教育廳 (State Education Department) 對校區發布命令，以紐約州法律強化跨性別學生的保護，以免受到歧視與騷擾。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)